

# ШЕСТЬ ДНЕЙ ОПЕРЕТТЫ

С большим успехом в городе идут концерты артистов Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперетты. На эстрадных площадках Дворцов культуры Запсиба и алюминьевого завода, театра металлургов звучит неувидаемая музыка Штрауса, Кальмана, Легара, советских композиторов.

Песни, дуэты и сцены

из оперетт в исполнении заслуженных артистов РСФСР Вадима Фыгина, Виталия Мишле, Виктора Криконоса и других участников концерта зал встречает горячими аплодисментами. Особенно тепло новокузнецкие принимают вокально-инструментальный дуэт гитаристов — заслуженного артиста РСФСР Виталия Мишле и Станислава Бруцина. Хорошо ведет концерт артистка театра и дирижор Центрального телевидения Инара Гулиева.

За шесть дней московские артисты показали шестнадцать концертов, на которых побывало около пятнадцати тысяч зрителей.

Т. СВИРИДОВА.